

مذہب  
۵۲۵۲

اللّٰهُمَّ صَلِّ عَلَى سَيِّدِنَا مُحَمَّدٍ وَعَلَىٰ آلِهِ وَصَحْبِهِ أَجْمَعِينَ

# لفظ

یوم جمعرات

The Daily

## ALFAZL

RABWAN

پہلے

جلد ۵۳ نمبر ۱۳۲

۲۶ ربیع الاول ۱۴۲۸ھ ۱۲ جون ۱۹۶۹ء

### نبی کریم ﷺ

•• ربوہ ۱۱ احسان۔ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اٹلث ایده اللہ تعالیٰ بضرہ العزیز کی صحت کے متعلق آج صبح کی اطلاع منظر ہرے کہ طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے۔ الحمد للہ

•• لاہور (بندریہ خون) محترمہ صاحبزادی سیدہ امتہ الشکور بیگم صاحبہ سلمہا جن کا پچھلے دنوں لاہور میں گلے کا ایریشن ہوا تھا۔ اب ہسپتال سے گھر تشریف لے آئی ہیں۔ حالت پہلے کی نسبت بفضلہ تعالیٰ بہتر ہے لیکن کمزوری تا حال بہت ہے۔ احباب جماعت خاص توجہ اور درود کے ساتھ بالاتزام دہائیں جاری رکھیں کہ اللہ تعالیٰ محترمہ صاحبزادی صاحبہ موصوفہ کو اپنے فضل سے صحت کاملہ و عافیت عطا فرمائے آمین اللہم آمین

•• جون سے میٹرک کا امتحان شروع ہو چکا ہے۔ بزرگان سلسلہ اور احباب کرام سے درخواست ہے کہ بچوں اور بچیوں کی کامیابی اور مدارس کے عمدہ نتائج کے لئے دعا فرمائیں۔  
(ریڈیو سٹر تعلیم الاسلام ہائی سکول لاہور)

•• فضل عمر فاروقین کی ادبی کمیٹی

(۱) سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اٹلث ایده اللہ تعالیٰ بضرہ العزیز نے تالیف فرمائی ہے کہ فضل عمر فاروقین کی بابرکت تحریک میں وعدہ کرنے والے دوست اپنے وعدے کی سوجھ بوجھ ادا کیگی ۳۰ جون ۱۹۶۹ء تک کریں۔

(۲) ملازمین حضرات کو حضور نے بحکم جلالی کو ادا کیگی کرنے کی اجازت مرحمت فرمائی ہے۔ دوست حضور ایده اللہ تعالیٰ کے ارشاد کی تعمیل فرما کر اجر نیک کے مستحق ہوں۔  
واللہ الموفق  
(سیکرٹری فضل عمر فاروقین)

### ناظرہ اور ترجمہ قرآن کریم کے لئے تنظیم

مسجد مبارک میں بچوں اور جوانوں اور بوڑھوں کو ناظرہ و ترجمہ پڑھانے کے لئے محکم مولوی سید عبدالعزیز صاحب کو مقرر کیا گیا ہے۔ یہ کلاس کئی ماہ سے جاری ہے۔ ربوہ کے احباب کو بھی ان سے استفادہ کرنا چاہئے۔ بیرونی جماعتوں کے صدر صاحبان جن نمائندہ دل کو سمجھائیں گے ان کے لئے کھانے اور روٹیشن کا بھی انتظام ہوتا ہے۔ احباب اس کلاس سے فائدہ حاصل کریں۔

(ایڈیشنل ناظر اصلاح و ارشاد)

## ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

# اس بات کو خوب یاد رکھو کہ ترک کی ہوئی نمازیں معاف نہیں ہوتیں

### نمازوں کو باقاعدہ التزام سے ادا کرو اور اپنے عمل کو اللہ تعالیٰ کے احکام کے مطابق کرو

اصل بات جو قابل غور ہے وہ یہ ہے کہ انسان کو نیک نیتی اور تقویٰ کی طرف توجہ کرنی چاہیے اور سعادت کی راہیں اختیار کرنی چاہئیں۔ تب ہی کچھ بنتا ہے۔ اِنَّ اللّٰهَ لَا یُحِبُّ مَنِ ابْتَدَا بِمَا یَاْتُ بِاَنْفُسِهِمْ (پ) خدا تعالیٰ کسی قوم کی حالت نہیں بدلتا جب تک وہ خود اپنی حالت کو تبدیل نہ کرے۔ خواہ مخواہ کے ظن فاسد کرنا اور بیات کو انتہا تک پہنچانا بالکل بے ہودہ امر ہے۔ سب سے ضروری بات یہ ہے کہ لوگوں کو چاہیے کہ خدا تعالیٰ کی طرف رجوع کریں نمازیں پڑھیں، زکوٰۃ دیں، اتلاف حقوق اور بدکاریوں سے باز آئیں۔ یہ امر بخوبی ثابت ہے کہ بعض وقت جب صرف ایک شخص ہی بدی کا ارتکاب کرتا ہے تو وہ سارے گھر اور سارے شہر کی ہلاکت کا موجب ہو جاتی ہے۔ پس بیوں کو چھوڑ دو کہ وہ ہلاکت کا موجب ہیں۔

نمازوں کو باقاعدہ التزام سے پڑھو۔ بعض لوگ صرف ایک ہی وقت کی نماز پڑھ لیتے ہیں وہ یاد رکھیں کہ نمازیں معاف نہیں ہوتیں۔ یہاں تک کہ پیغمبروں تک کو معاف نہیں ہوتیں۔ ایک حدیث میں آیا ہے کہ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے پاس ایک نئی جماعت آئی۔ انہوں نے نماز کی معافی چاہی آپ نے فرمایا کہ جس مذہب میں عمل نہیں وہ مذہب کچھ نہیں۔ اس لئے اس بات کو خوب یاد رکھو اور اللہ تعالیٰ کے احکام کے مطابق اپنے عمل کرو۔ اللہ تعالیٰ فرماتا ہے کہ اللہ تعالیٰ کے نشانوں میں سے ایک یہ بھی نشان ہے کہ آسمان اور زمین اس کے امر سے قائم رہ سکتے ہیں۔ بعض دفعہ وہ لوگ جن کی طبائع طبیعت کی طرف مائل ہیں کہا کرتے ہیں کہ نچری مذہب قابل اتباع ہے کیونکہ اگر حفظ صحت کے اصولوں پر عمل نہ کیا جائے۔ تو تقویٰ اور طہارت سے کیا فائدہ ہوگا؟ سو واضح ہے کہ اللہ تعالیٰ کے نشانوں میں سے یہ بھی ایک نشان ہے کہ بعض وقت ادویات بے کار رہ جاتی ہیں۔ اور حفظ صحت کے اسباب بھی کسی کام نہیں آسکتے۔ نہ دوا کام آسکتی ہے نہ طبیب حاذق۔ لیکن اگر اللہ تعالیٰ کا امر ہو تو اللہ سیدھا ہو جایا کرتا ہے۔

(ملفوظات جلد اول ص ۲۶۳)

روزنامہ افضل ریہ

مورخہ ۱۲ ارجان ۱۳۲۸ھ

تدابیر اور عمل

ایک بھارتی دوست جو مسلمانوں میں اتحاد پیدا کرنا چاہتے ہیں اپنے ایک تازہ بیان میں فرماتے ہیں:-

"صدر کے سوال کا حقیقی جواب یہ ہے کہ مسلم زما ایک خالص دینی نوعیت کی شورائیت کرتے ہوئے ایک طرف تو توحید و اخوت کی اسلامی دعوت کو سارے ملک کے سامنے پوری بخوشی سے پیش کریں اور تلخ مناظرانہ بحثوں کے بجائے خالص مبلغانہ انداز پر تواضع و بالحق کے بعد اس محاذ پر تواضع و بالحق کریں۔ دوسری طرف خود امت کے لئے ایک ایسا اصلاحی پروگرام بنائیں کہ جو اس کے فرد فرد کو بلا واسطہ طور پر اصل اسلام سے مربوط کر دے۔ اور سارے مبادیات دین پر امت کو عمل پیرا کر دے۔ یہ طریق اصلاح امت کو تفرقہ پر دازد داخلی جھگڑوں سے ہمیشہ کہ فرد فرد کو بسنے بنا دے گا اس کی آج ضرورت ہے۔"

اس کی عملی شکل اس کے متین عملی شکل یہ ہے کہ کلمہ طیبہ نماز روزہ و زکوٰۃ کی پابندی کو ہر فرد مسلم کے لئے ضروری قرار پائے۔ اس پر عمل پیرا ہونے کے لئے ہر ترغیب و ترہیب کو کام میں لایا جائے۔ اور تعلیم کی سطح پر قرآن مجید و اسوۃ حضرت خاتم الانبیاء کی تعلیم ہر مسجد میں رائج کی جائے۔ تیرہ سو برس کی لوکی تاریخ نے معاشرے کو نامموار توجیہات کے اندر جس طرح لپیٹ دیا ہے۔ اس نے امت میں وہ سارے تضاد عملاً پیدا کر دیئے ہیں جس میں سابقہ امتیں الجھ کر سب متاع دین کو بیچتی تھیں۔

لہذا امت کو تیرہ سو برس کی تمام ناممواروں سے نکلنے کی صورت ایک صورت ہے اور وہ یہ ہے کہ قرآن مجید و اسوۃ کاملہ حضرت خاتم الانبیاء کو کل دین کی حیثیت سے امت کی دست دہی میں لایا جائے۔ اور امت کے ایمان و عمل کو بلا واسطہ ان سے مربوط کیا جائے۔ فقہی مسائل کو علماء سے پوچھا جاسکتا ہے۔ اگر ایمانیات و اخلاقیات کو بلا واسطہ جمہور امت کی زندگیوں میں قرآن مجید و اسوۃ خاتم الانبیاء کے ذریعہ مربوط کرنا ہے۔ تاکہ اگر ایک طرف امت کو اپنا مقام صاف صاف محسوس ہو تو دوسری طرف عمل بھی سمجھ میں آئے اور کوئی اہمیت کے سامنے میرا دین کو معین نہیں کر سکتا۔"

(صدق بید ۹ صفحہ ۱۰)

جہاں تک تجویزوں اور عقلی تدبیروں کا تعلق ہے۔ یہ باتیں نہایت مفید ہیں یہ بھیک ہے کہ مسلمانوں کو وہ تمام کام کرنے چاہئیں جو اسلام نے ان کے لئے مقرر کئے ہیں۔ اور یہ بھی درست ہے کہ اگر مسلمان ان باتوں پر عمل پیرا ہو جائیں تو آج بھی وہی محسنہ ہو سکتا ہے۔ جو صحابہ کرام نے لڑکے دکھایا تھا۔ اور یہ بھی درست ہے کہ

"امت کو تیرہ سو برس کی ناممواروں سے نکلنے کی صورت یہ ہے کہ قرآن مجید و اسوۃ کاملہ حضرت خاتم الانبیاء کو کل دین کی حیثیت سے امت کی دست دہی میں لایا جائے اور امت کے ایمان و عمل کو بلا واسطہ ان سے مربوط کیا جائے وغیرہ۔"

یہ بالکل صحیح ہے کہ ایسا کرنا چاہئے مگر اہم ترین سوال جو ہے اس کے صاحب موصوف بالکل ہی نظر انداز کر گئے ہیں جو یہ ہے کہ یہ سب کچھ کس طرح کیا جائے یا دوسرے الفاظ میں یہ کس طرح ہو جائے کہ تمام مسلمان اس تجویز پر فوری طور پر عمل پیرا ہو جائیں۔ صاحب موصوف اگر امتیاء مسلمہ اسلام کی تاریخ سے واقف ہیں کہ انہوں نے صرف اپنی اپنی قوم میں ہی کن کن عظیم فتوحات میں سے گذر کر ذرا سی کامیابی حاصل کی تو انہیں معلوم ہونا چاہئے کہ محض باتوں سے ایسی بگڑی ہوئی قوم کس طرح صحابہ کرامؓ کے نقش قدم پر فوراً رواں دواں ہو سکتی ہے۔ ایسی باتیں صرف ان صاحبان نے ہی نہیں فرمائیں جو ہر زمانے کے لوگ ایسی اور ان سے بھی بڑھ کر نہ صرف باتیں کرتے رہے ہیں بلکہ حتی الوسع کوشش بھی کرتے رہے ہیں۔

دور جانے کی ضرورت نہیں۔ اسی برصغیر میں کتنے درویش اٹھے ہیں جنہوں نے تبلیغ کا کام کیا ہے۔ اگر ایسے درویشوں کے صرف نام اور ان کا مختصر تعارف ہی کر دیا جائے تو ہزاروں میدان کے لئے درکار ہوں گے پھر ان درویشوں میں عظیم الشان لوگ بھی ہوئے ہیں۔ جن کو مجدد وقت مانا گیا ہے۔ صوفیاء فقہاء اور محدثوں کا تو شمار ہی مشکل ہے۔ ایسے عملے حق کا تو نام گوانا بھی ممکن ہے جو اپنے اپنے محدود ماحول میں اسلام کی تبلیغات دیتے رہے ہیں۔ ان تمام لوگوں کی کوششوں کا نتیجہ جو ہمیں وہ سامنے ہے :-

اس کا یہ مطلب نہیں کہ ان لوگوں کا کام بے اثر رہا ہے نہیں بلکہ حقیقت یہ ہے کہ ان لوگوں کے کام کا اثر ابھی دنیا تک رہے گا۔ حضرت مجدد الف ثانی رحمۃ اللہ علیہ اور حضرت دلی اللہ شاہ رحمۃ اللہ علیہ اور حضرت سید احمد بریلوی علیہ الرحمۃ نے جو کام کیا ہے۔ ان کی کون داد نہیں دیتا۔ ان کے علاوہ ہزاروں ہزار لوگ آئی برصغیر میں یہ کام کرتے رہے ہیں اور نہایت کامیابی سے کرتے رہے ہیں۔ مگر کچھ اندر سے کمزوریاں اور کچھ باہر سے طاعون اثرات ایسے ہوتے رہے ہیں کہ آج ان صاحب کو اندر سے مسلمانوں کی صرف اتنی ہی برصغیر میں قائم رکھنے کے لئے تدابیر سوچنے کی ضرورت محسوس ہوتی ہے۔

ہمیں نہیں آج تمام اسلامی دنیا میں مایوسیوں کے سمندر میں غرق ہے اس کا نہ تو کوئی کنارہ ہے۔ اور نہ اس کی تہ کا پتہ ہے۔ کوئی مسلمانوں کا بخیر اٹھا کر دیکھئے۔ ہر طرف مسلمانوں کی بربادی کا داؤد بربا ہے۔ جو کچھ آج مسلمانوں کی حالت ہے۔ اس کے پیش نظر ہم ان صاحب سے

ایک سوال

کرتے ہیں کہ جو تدبیر انہوں نے پیش کی ہے اس کو جانہوں عملی بنانے کے لئے کیا کرنا چاہئے؟ کیا یہ ان کے لبس کی بات ہے۔ کیا ان سے بہتر دماغ ان سے بہتر تجویزیں پیش نہیں کرتے رہے۔ نہ صرف پیش کرتے رہے ہیں بلکہ ان پر حتی الوسع عمل بھی کرتے رہے ہیں لیکن ہمیشہ

مرض بڑھتا گیا جوں جوں دوا کی

کا عالم طاری رہا ہے۔ ایسی صورت میں کیا کرنا چاہئے۔ ہمارا جواب ہے کہ یہ وہ عالم ہے کہ محض عقل و دل کی تدابیر سے کچھ ہو نہیں سکتا۔ اس لئے ہم صرف ایک ہی کام کر سکتے ہیں۔ اور وہ دعائے دعا اس پر چونکنے کی ضرورت نہیں دعا دوا کا بدل نہیں ہے۔

ہمیشہ یاد رکھیے

- اجمیت ایک روحانی جام ہے جو اللہ تعالیٰ نے موجودہ زمانہ کی پیاسی روحوں کی پیاس بجھانے کے لئے آسمان سے نازل کیا۔
- افضل کی توسیع اشاعت بھی اس روحانی جام کو لوگوں تک پہنچانے کا ایک بہت بڑا ذریعہ ہے۔
- اسے ہمیشہ یاد رکھیے۔

زمین افضل ریہ

# سکڈے نیویا میں تبلیغ اسلام

یورپین نو مسلم مستورات کا قافلہ رشک تبلیغی جوش - اسلامک کمیشن چرچ سوسائٹی کا قیام  
خواب کے ذریعہ اظہارِ صداقت - نئی جماعت کا قیام - دن اشخاص کا تسبیل حق

(مرتبہ : مکرر مولیٰ سے بشیر احمد صاحب سے)

سکڈے نیویا کے علاقہ میں اشاعت اسلام کی منظم ہم کا آغاز نسبتاً دیر سے ہوا مگر اللہ تعالیٰ کے فضل - خلیفہ وقت کی پُر زور و پُرسوز دعاؤں اور مبلغین کی کوششوں سے سعید رو میں دین حق کو تسبیل کر کے اخوتِ اسلامی اور اشاعت اسلام کے سلسلہ میں جو عملی نمونہ دنیا کے سامنے پیش کر رہی ہیں وہ بہت ایمان افروز ہے۔

سکڈے نیویا کے تینوں ممالک ناروے - سویڈن اور ڈنمارک میں آئری مقامی مبلغین اسلام سرگرم عمل ہیں یہ وہ اپنے روزمرہ کے کاروبار کے ساتھ ساتھ تبلیغی ہم میں بھی کوشاں ہیں۔ جمہوری لحاظ سے ہیٹھ کو آرٹھ کو پین ہیٹھ ڈنمارک میں ہے۔ جہاں پاک فنی احمدی مبلغین مقیم ہے۔

## جنت اماء اللہ

یورپین پریس اسلام میں عورت کا مقام اور اس کے حقوق وغیرہ پر عام طور پر کچھ نہ کچھ لکھتا رہتا ہے۔ یہ حال اس خطہ یورپ کا بھی ہے۔ مجموعی رنگ میں مگر دیکھا جائے تو معلوم ہوتا ہے کہ مسجد حضرت جہا (ڈنمارک) کے بننے سے لوگوں میں اسلام میں عورت کا مقام وغیرہ کے متعلق خیالات میں خاصی تبدیلی پیدا ہو رہی ہے۔ اس کی وجہ یہ ہے کہ انہیں عملی رنگ میں یہ نظر آ رہا ہے کہ اشاعت اسلام کے پیر و گرام میں مستورات بھی مردوں کے دو شہادوں کا کام کر رہی ہیں۔ جہاں مردوں نے چند جمع کر کے مسجد تعمیر کی ہیں وہاں مستورات نے بھی قربانی دے کر یورپ میں تبلیغ کدوں کے وسط میں خانہ ہائے خدا تعمیر کئے ہیں۔ جن سے خدائے واحد اور پیغمبر اسلام کی رسالت کے اقرار کی شہادت بانگِ گویا دی جاتی ہے۔ ڈنمارک کی مسجد جس کا نام ہی مسجد نصرت جہا ہے احمدی مستورات کی قربانی کی ایک زندہ مثال ہے

ہم تہ دل سے مرکزی جنت اماء اللہ کے شکر گزار ہیں کہ جس نے منظم پروگرام بنا کر مسجد کی تعمیر کے لئے احمدی مستورات سے چندہ فراہم کیا۔ بلاشبہ یہ کہا جا سکتا ہے کہ اس مسجد کی تعمیر نے اشاعت اسلام کی ہم کو بہت تقویت پہنچی ہے۔ اس وقت یورپین احمدی مستورات کی تنظیم جنت اماء اللہ بھی یہاں پر قائم ہے جس نے اشاعت اسلام کے ایک حصہ کو جو خاص طور پر مستورات سے تعلق رکھتا ہے مبلغ کے حشرہ سے اپنے ذمہ لے لیا ہے۔ اسے وہ بڑی سعی کے ساتھ نباہ رہی ہے۔ مثلاً

- ۱- پریس میں جو مضامین مسلمان عورتوں کے حقوق کے متعلق شائع ہوتے ہیں ان سب کا جواب مبلغ کی زیر نگرانی جنت کی طرف سے دیا جاتا ہے۔
- ۲- مسلمان بچوں کی تعلیم و تربیت کا باقاعدہ انتظام ہے۔ مختلف جنسوں اور جگہوں میں بچوں کے سکول جاری ہیں جن کا کورس مقرر ہے یہ اسباق سائیکلو سٹائل کر کے متعلقہ اجاب تک پہنچائے جاتے ہیں۔
- ۳- ہر ماہ دو اجلاس ہوتے ہیں جن میں ہر نو مسلم قرآن مجید کے مقررہ پچیس صفحات پڑھ کر شامل ہوتی ہے اور اس حصہ قرآن کے متعلق تبادلہ خیالات ہوتا ہے۔
- ۴- عیمن وغیرہ مواقع پر کھانا پکانے کا انتظام مستورات نے اپنے ذمہ لیا ہوا ہے۔
- ۵- اگر عورتوں کی کوئی باوقی مسجد دیکھنے اسلام کے متعلق معلومات حاصل کرنے آئے تو جنت اماء اللہ کا انتظام کرتی ہے۔ اسلام پریچر تبادلہ خیالات اور خاطر مدارت

وغیرہ کرتی ہیں۔

۶- لٹریچر کی اشاعت میں حصہ۔ مثلاً اسلام میں شادی کے مسائل پر حضرت مسیح موعود علیہ السلام مؤلفہ حضرت خلیفۃ المسیح الثانیؒ سیرت آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم مؤلفہ عبدالسلام میڈسن وغیرہ کا سرپریش زبان میں ترجمہ کیا گیا۔

## اسلامک کمیشن

اس ملک میں اسلام سے متعلق بڑھتی ہوئی دلچسپی کا ایک پہلو یہ ہے کہ چرچ سوسائٹی نے ایک اسلامک کمیشن مقرر کیا ہے اور اس کی کمیٹی احمدیت پر بھی سیرچ کر رہی ہے۔ اس کمیشن نے ایک کتاب "اسلام ڈنمارک میں" تیار کی ہے اس میں مندرجہ ذیل پہلوؤں کو خاص طور پر اجاگر کیا گیا ہے۔ باب اول - ابتدائی تاریخ اسلام - باب ثانی - اسلام کی نشاۃ ثانیہ احمدیت کی شکل میں حضرت خلیفہ ثالث ایدہ اللہ کے ذکر میں خاص طور پر سورہ فاتحہ کے اس چیلنج کو دہرایا ہے جو حضور نے مسجد نصرت جہاں کے افتتاح کے موقع پر یسائی چرچ کے نمائندوں سے ملاقات کے دوران دیا تھا۔ آخری باب - میں اس "دعوتِ دی" کا ذکر کیا ہے جو امام مسجد کو پین ہیٹھ نے بل کر فراہم کی تھی اور اس کا ذکر دیا تھا۔ وغیرہ۔

## تعلیمی

تبلیغ اسلام کی منظم ہم کے ضمن میں لٹریچر کا ایک نمایاں حصہ ہے۔ قرآن مجید جو اسلامی تعلیم کو سمجھنے کا اولین اور بہترین ذریعہ ہے لٹریچر کی صفی اول میں ہے۔ خدا تعالیٰ کے فضل سے وینس زبان میں قرآن مجید کا ترجمہ عربی متن وقت نوٹس شائع ہو چکا ہے جس کی بڑے

وسیع پیمانہ پر فروخت ہوئی۔ قرآن مجید کے پہلے دس پاروں کو الگ الگ صورت میں بھی شائع کیا گیا ہے۔ نیز دیگر ضروری مسائل کے سلسلہ میں بعض پمفلٹ کثیر تعداد میں شائع کر کے مفت تقسیم کئے جاتے ہیں۔

اس کے علاوہ احمدی گزٹ سوسائٹس زبان میں نیز ایک رسالہ "ایکٹو اسلام" سکڈے نیویا کی تینوں زبانوں میں یکجا شائع کیا جاتا ہے۔ بعض اوقات ضرورت کے مطابق کچھ حصہ عربی اور ترکی زبان میں شائع ہوتا ہے۔

## تبلیغ کا عام طریق

- ۱- اشاعت اسلام کی ہم کو تقویت پہنچانے کی ہر ممکن کوشش کی جاتی ہے۔ مثلاً ہر جمعہ کی شام کو مسجد میں عام اجلاس ہوتا ہے جس میں ممبران جماعت کے علاوہ ہر شخص کو شمولیت کی اجازت ہوتی ہے۔ اس موقع پر مختلف موضوعات پر مختلف اجاب اپنے خیالات کا اظہار کرتے ہیں۔ بعد میں سوالات و جوابات کا سلسلہ جاری ہو جاتا ہے حال ہی میں آئس لینڈ کے ایک مسلم عمر Vilhelmsson کو دعوت دینے کے لئے یہ پروگرام بڑا دلچسپ تھا۔ اس پروگرام کی ایک خصوصیت یہ ہے کہ ہر جمعہ کی شام کو مسیح پیمانہ پر کھانے کا انتظام کیا جاتا ہے۔ سبھی اجاب کھل کر کھانا کھاتے ہیں۔ جو اس مغربی دنیا میں یقیناً ایک عجیبہ ہے۔ اسلامی اخوت کا یہ عملی اظہار لوگوں کو اسلامی تعلیم کی طرف مائل کرنے کا ایک ذریعہ بن جاتا ہے۔
- ۲- اکثر گروپس مسجد میں آتے رہتے ہیں ایسے مواقع پر تقاریر اور سوالات و جوابات ہوتے ہیں۔ لٹریچر تقسیم کیا جاتا ہے۔
- ۳- مسجد سے باہر سکولوں، چورچوں اور مختلف سوسائٹیوں میں تقاریر کا پروگرام بنایا جاتا ہے۔
- ۴- انفرادی ملاقاتوں کے ذریعہ پیغام حق پہنچایا جاتا ہے۔ ان ملاقاتوں میں ہر طبقہ کے لوگوں کو مد نظر رکھ کر پروگرام بنایا جاتا ہے۔
- ۵- سکڈے کلاس کا اجرا۔ تبلیغی چوتھی دونوں پہلوؤں کو ملحوظ رکھا جاتا ہے۔
- ۶- دورہ جہا - گزشتہ ماہ بروز کمال یوسف صاحب

# نائب رخصت فوری تو جس کریں

(حضرت سیدنا اقرشیتین مریم صدیقہ صاحبہ ظلہا العالی صدر لجنہ علماء اللہ کوثرین)

حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کا ارشاد تمام بینوں تک پہنچ چکا ہے کہ سب لجنات فوری طور پر اطلاع دیں کہ

- ۱۔ ان کی لجنہ میں موصیات کی تعداد کیا ہے؟
  - ۲۔ ان موصیات میں سے کتنی ناظرہ قرآن مجید پڑھی ہوئی ہیں؟
  - ۳۔ ناظرہ جاننے والیوں میں سے کتنی ترجمہ جانتی ہیں یا ترجمہ پڑھ رہی ہیں؟
  - ۴۔ ترجمہ جاننے والیوں میں سے کتنی تفسیر پڑھتی اور غور و فکر کرتی رہتی ہیں؟
  - ۵۔ ہر لجنہ میں نائب صدر موصیات کا تعین لازمی ہے جس کے سپرد یہ کام ہوگا۔ اگر کسی لجنہ میں ابھی تک انتخاب نہیں ہوا تو وہ انتخاب کر کے منظوری مرکز سے حاصل کریں۔
  - ۶۔ حضرت خلیفۃ المسیح ایدہ اللہ تعالیٰ کا یہ بھی ارشاد ہے کہ ہر موصیہ کم از کم دو کو قرآن مجید پڑھائے۔ ناظرہ جاننے والی ناظرہ اور ترجمہ جاننے والیاں ترجمہ۔
  - ۷۔ ہر ماہ حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کی خدمت میں پیش کرنے کے لئے پڑھانے والیوں کی رپورٹ اور یہ کہ ہر ماہ میں کتنی ترقی ہوئی۔ بھجوانی جایا کریں۔ مہینہ ختم ہوتے ہی رپورٹیں بھجوانی شروع کر دیا کریں تاکہ دس بارہ تاریخ تک مرکز میں سب لجنات کی طرف سے رپورٹ آجایا کرے۔
- قریباً دو ماہ حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کے اس ارشاد پر گزر رہے ہیں لیکن بروہہ کے حلقہ جہات کے علاوہ صرف سترہ لجنات کی طرف سے رپورٹیں آتی ہیں۔ باقی تمام لجنات کی طرف سے یہ جائزہ فوری طور پر پہنچا جائیے نیز جو لجنات جائزہ بھجوا چکی ہیں وہ باقاعدگی سے رپورٹیں بھجوائیں۔ ماہ مئی کی رپورٹ چند روز تک مل جانی چاہیے۔

اور شاہدہ میں آتی ہے کہ جو شخص بھی احادیث قبول کر لیتا ہے اس میں دفعتاً پاکستان اور پاکستانی چیزوں سے بھی محبت پیدا ہوتی شروع ہو جاتی ہے۔ مجھے ذاتی طور پر اس بات کا تجربہ ہے کہ بعض لوگ امریکہ اور یورپ میں ایسے ہیں جو احادیث قبول کرنے کے بعد مسیح کے زیر اثر پاکستانی ٹی بی جن صاحب کی وغیرہ سننی پسند کرتے ہیں۔ حالانکہ تو یہاں تو اوروں کے بھی مل سکتی ہیں۔ جب نجد اور ہیم طبقہ اس بات پر غور کرتا ہے کہ اس منظم مشنری جماعت کا مرکز پاکستان میں ہے تو ان کے دل میں پاکستان کے متعلق بھی محبت کے جذبات پیدا ہونے شروع ہو جاتے ہیں۔ وہ سمجھتے ہیں کہ تمام مسلم ممالک میں سے صرف پاکستان ہی ایک ایسا ملک ہے جہاں سے تبلیغ اسلام کا منظم کام ہوتا ہے۔

یہ اس سہ ماہی میں دس اشخاص بیعت کر کے سلسلہ احمدیہ یعنی حقیقی اسلام سے منسلک ہو گئے۔ ان میں سے مسٹر ہانس Hamms خاص طور پر قابل ذکر ہیں۔ یہ دوست بلے عرصہ سے احمدیت کے مطالعہ میں مصروف تھے۔ پچھلے سال محترم چوہدری محمد فقیر اللہ خان صاحب کے دوران قیام کو بن سینگن بھی اس موضوع پر تبادلہ خیالات ہوتا رہا۔ آخر محترم چوہدری صاحب کی تحریک پر انہوں نے اہمال ربوہ کا سفر اختیار کیا۔ علاوہ اور احباب جماعت کے حضور ایدہ اللہ تعالیٰ سے ملاقات کا شرف حاصل کیا۔ اپنے خیالات کو پیش کیا۔ حضور سے گفتگو کے بعد ان کی تسلی ہوئی اور بعد میں باقاعدہ جماعت میں شمولیت کا اعلان کر دیا۔

پاکستان :- یہ چیز غام طور پر دیکھنے

یوگوسلاوی لوگوں کی آباد ہے۔ اللہ تعالیٰ کے فضل سے ان میں ہمارے متعلق دلچسپی پیدا ہوئی شروع ہو گئی ہے۔ اس چیز کو مد نظر رکھ کر پیر و گرام کے تحت ایک مضمون تیار کر کے بذریعہ ڈاک انہیں بھجوا یا گیا۔ ارمی کو یہ میٹنگ منعقد ہوئی جس کے بفضلہ تعالیٰ خوش کن نتائج ظاہر ہوئے۔

اللہم زد ذقود۔

## خدمت خلق

اللہ تعالیٰ کے فضل سے مسجد نصرت جہاں۔ جہاں لوگوں کی روحانی تسکین کا موجب بن رہی ہے وہاں پر اس مسجد کے ذریعہ خدمت خلق کا بہترین کام بھی سرانجام دیا جا رہا ہے جو لوگ یورپین طرز زندگی سے آگاہ ہیں وہ بخوبی جانتے ہیں کہ ان ممالک میں ایک رات بسر کرنی بعض اوقات کتنی مشکل ہوتی ہے۔ ان حالات میں یہ مسجد آنے جانے والے سہانوں کی قیام گاہ ہے۔ لنگر خانہ۔ بیت اللذکر ہے۔

## وقف عارضی

لوکل یورپین احمدی مسلمان بٹ انشراح صدر اور بشاشت سے تبلیغ ہم میں باقاعدہ مشرک رہتے ہیں۔ نہ صرف اپنے ملک میں بلکہ باہر بھی وقف عارضی کی سکیم کے تحت سفر اختیار کرتے ہیں۔ چنانچہ پہلے یورپین احمدی مسٹر غلام احمد صاحب نیز مسٹر عبدالسلام میڈسن نے کئی روز مشرق وسطیٰ میں گزارے۔

## حج بیت اللہ

ہمارے ایک سوڈیش احمدی مسلم بھائی محمود سیف الاسلام ارکن جو اپنی تبلیغی سرگرمیوں کی وجہ سے علاقہ بھر میں مشہور ہیں اللہ تعالیٰ نے انہیں اہمال حج بیت اللہ کی سعادت نصیب فرمائی۔ حکم محکمہ۔ مدینہ منورہ میں منبرک مقامات کی زیارت کی جو بلاشبہ ان کے ازدیاد ایمان کا موجب بنا۔

بیعت :- اللہ تعالیٰ کے فضل سے

سے اس لینڈ کا ورہ کیا۔ ٹیل ویرٹن۔ ریڈیو۔ اخبارات سے انٹرویو کے علاوہ انفرادی طور پر عیسائی، لٹنپ وغیرہ سے ملاقاتیں کر کے پیغام حق پہنچایا۔ اس وقت اس لینڈ میں دو مسلمان ہیں۔ اللہ تعالیٰ مزید ترقی کے سامان پیدا فرمائے۔ آمین۔

## سفر فریڈرکس ورک

گزشتہ ماہ خاکسار نے کوپن ہیگن سے باہر سٹوٹ گارٹیل کے فاضل پرنسڈ کوہ مقام کا سفر اختیار کیا۔ بعض احباب ذریعہ تبلیغ تھے ان سے ملاقات کی۔ یوگوسلاویہ کے ایک دوست نے وہاں گفتگو اپنی ایک خواب کا ذکر کیا کہ خواب میں اس کے سامنے ایک سفید پگڑی پہنے۔ گھنی۔ لمبی سفید داڑھی والا شخص ظاہر ہوا۔ جس کے ہاتھ میں ایک کاغذ تھا جسے بیعت کاغذ کہا گیا۔ اسے خواب میں یوں محسوس ہوتا ہے کہ یہ جنت میں داخل ہونے کا کاغذ ہے۔ جب اس شخص نے اپنی اس خواب کا ذکر کیا تو میر نے اسے حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ کی نوٹ دیکھی تو فوراً پکارا اٹھا کہ یہی وہ شخص ہے جسے اس نے خواب میں دیکھا ہے۔ آخر میں خاکسار نے بیعت فارم کا ذکر کیا تو کہنے لگے کہ میری تسلی ہو گئی ہے۔ چنانچہ اس نے بلا توقف جماعت میں شمولیت اختیار کر لی۔

الحمد للہ۔

یہ بمطابق امام ینصرت رجال نوحی الیسیم من السماء کا ایک نظارہ ہے۔

## سفر گئے برگ اور نئی جماعت کا قیام

یہ سفر کوپن ہیگن ڈنمارک سے گئے برگ سویڈن کا تھا جو براہر کمال بوسٹ صاحب اور خاکسار نے گیارہ سوڈین کے مقامی مبلغ برادر محمود ارکن صاحب بھی پیر و گرام کے مطابق ہمیں یہیں آنے۔ بیٹر سکڈے نیویا کے قریب وسطیٰ واقع ہے۔ یہاں غامی تعداد

اس ماہ کے چند جہات ازراہ کرم اسی ماہ میں ادائے رباویں (ناظرہ بیت الامل)

# مختلف مقامات پر احمدی جامعوں کے زیر اہتمام

## سیرۃ النبی کے جلسے

ڈھاکہ

مورخہ ۲۹<sup>۵</sup> ربوہ مسجد احمدیہ ڈھاکہ میں بعد نماز عصر تا مغرب جماعت احمدیہ ڈھاکہ کے زیر اہتمام ایک عظیم الشان جلسہ سیرۃ النبی منعقد ہوا۔ جس میں جماعت کے معززین کے علاوہ پاکستان بھر سے تلامذہ و ثقافت مجلس کے پریذیڈنٹ ریورنڈ بشپ صاحب نندا ہاٹھیہ اور ڈھاکہ ناظم ڈم کالج کے پروفیسر فادر ایبل روزاریونے بھی سیرۃ النبی صلعم کے مختلف پہلوؤں پر تقاریر کیں۔ تلاوت قرآن پاک مکرم شیخ خفراج صاحب کورڈرٹین سے نعت رسول کریم صلعم مکرم شیخ مشتاق احمد صاحب گل نے کی۔ دونوں معزز غیر مسلم مقررین نے رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی تسلیہ اور سیرۃ کی عظمت اور پاکیزگی کا اپنی مذہبی تعبیہات سے موازنہ کرتے ہوئے آپ کو خراج عقیدت پیش کیا۔ ہمارے جماعت کی طرف سے جناب مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم پر پیفٹ سینیکیل انفارمیشن آفیسر ڈاکٹر ایف ایف انفارمیشن سروس اور ڈاکٹر ننداسول کریم صلعم کے ارفع و اعلیٰ مقام اور آپ کی بے نظیر پاکیزہ و ہمہ گیر سیرۃ کے مختلف پہلوؤں پر تفصیل سے روشنی ڈالی۔ محترم امین ایم سن ایم پی کے۔ امیر جماعت احمدیہ ڈھاکہ نے جلسہ کی صدارت فرمائی آپ نے اپنی صدارتی تقریر میں رسول اکرم صلعم کی پاکیزہ سیرۃ کی زیاد سے زیادہ آگاہی اور پوری پوری پیروی کی کوشش کرنے کی تلقین کے علاوہ آپ نے معزز غیر مسلم مقررین کا بھی خاص طور پر شکریہ ادا کیا۔ جلسہ میں حاضری بقبضہ تھی اس کثرت سے تھی کہ موجود مسجد میں گنجائش نہ ہونے کی وجہ سے بہت سے لوگ باہر کھڑے جلسہ سنتے رہے دعا کے ساتھ جلسہ اختتام پذیر ہوا۔ جس کے بعد نام حاضرین کی سٹیٹسٹیکس لکھا تو راضی کی گئی۔ غیر مسلم سامعین کے علاوہ غیران جماعت احباب بھی کافی تعداد میں جلسہ میں شامل ہوئے۔ مسئولات کی حاضری بھی کافی تھی۔ جن کے لئے علیحدہ انتظام تھا۔ لاؤڈ سپیکر کا خاطر خواہ انتظام کیا گیا تھا۔ جس سے دور دور

تک آواز پہنچ رہی تھی۔ اس تقریب پر اظہار عقیدت و سہرت کے طور پر دوراتوں میں مسجد احمدیہ اور دار التبلیغ کے بڑے گیت پر بھی کے رنگ رنگ نقبول کے ساتھ چراغاں بھی کیا گیا جو اس علاقہ شہر میں بہت خوشنما منظر پیش کر رہا تھا۔ یہاں کے تین کثیر الاشاعت نیٹو روزناموں میں جلسہ کی تصویر اور مفصل خبر شائع ہوئی الحمد للہ۔

### مری سلسلہ احمدیہ مقیم ڈھاکہ

قرآن گنج (مغربی پاکستان) مورخہ یکم جون بعد نماز عصر تا مغرب زیر اہتمام جماعت احمدیہ تراش کچ مسجد احمدیہ میں جلسہ سیرۃ النبی صلعم منعقد ہوا جس میں تلاوت قرآن پاک اور نعت رسول کریم صلعم کے بعد ایک طفل طاب علم نے "رسول کریم صلعم کا بچپن" اور ایک خادمہ صاحبہ علم نے رسول کریم صلعم کی پاکیزہ جوانی کے موضوعوں پر دو تحریری مضامین پڑھ کر سنانے کیلئے مقامی جماعت کے دو مقررین مکرم انور علی صاحبہ اور مکرم مسعود ارجا صاحبہ کے علاوہ مکرم مصطفیٰ علی صاحبہ اور خاک رس رسول کریم صلعم کے ارفع و اعلیٰ مقام اور آپ کے اخلاق فاضلہ اور پاکیزہ سیرت کے مختلف پہلوؤں پر تفصیل سے روشنی ڈالی۔ جلسہ کی صدارت مقامی جماعت کے پریذیڈنٹ مکرم منشی عبدالخالق صاحبہ نے کی۔ دعا کے ساتھ جلسہ اختتام پذیر ہوا جلسہ میں بقبضہ تھی حاضری نوٹنگ تھی۔

### خوشاب

مورخہ ۲۹<sup>۵</sup> ربوہ نماز عشا و خاک ر کی زیر صدارت جلسہ سیرۃ النبی منعقد ہوا۔ تلاوت قرآن کریم مولوی عبدالنان صاحبہ نے کی۔ اس کے بعد رانا عطار اللہ صاحب نے خوش الحانی سے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی نظم پڑھی۔ اس کے بعد مولوی محمد

صاحب مولوی فاضل ستاہ تھے حضور صلی اللہ علیہ وسلم کی سیرت کے مختلف پہلوؤں پر روشنی ڈالی۔ ازال بعد عزیز صالح محمد خادم نے نظم عید الفیاض علیک السلام پڑھی۔ بالآخر مولوی عطار اللہ صاحب لاشہ مولوی صاحب نے تقریر فرمائی۔ جس میں نماز مکرم صلعم کی سیرۃ کے مختلف پہلوؤں پر روشنی ڈالی۔ جلسہ دعا پر اختتام پذیر ہوا۔

(صدر جماعت احمدیہ)

### اسلام آباد

مورخہ ۲۹ مئی ۶۹ بروز جمعرات رات ۱۰ بجے جماعت احمدیہ اسلام آباد کا جلسہ سیرت النبی "لطیف چیمبرز" کے حال میں خاک رس کی زیر صدارت منعقد ہوا۔ کارکنان جماعت نے بڑی محنت اور ذوق و شوق سے اس جلسہ کو کامیاب بنایا لاؤڈ سپیکر کے استعمال کے لئے مخصوص اجازت نامہ حاصل کیا گیا۔ بالآخر رنگ رنگ بجلی کے نقبول سے مزین کیا گیا بہت سے عزیزان جماعت دوست جلسہ سننے کے لئے تشریف لائے مستردت کے لئے علیحدہ پردہ کا انتظام بھی جلسہ کا آغاز تلاوت قرآن مجید سے ہوا۔ جو مکرم شریف احمد صاحب نے کی۔ پہلی تقریر مکرم خورشید مبارک صاحبہ نے کی۔ انحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی موعود پر تقریر فرمائی۔

مکرم شریف احمد صاحب نے سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا منظوم کلام پڑھا۔ ہر طرف فکر و درد کے تھکا ہونے کوئی دین محمد ساندیا نام خوش الحانی سے پڑھی۔ اس نظم کے بعد مکرم میاں غلام محمد صاحب اختر نے "شان خاتم النبیین" کے موضوع پر مختصر تقریر فرمائی۔ آپ کے بعد مکرم ایوب صاحب نے ہمدردی کے مضمون پر تقریر کی جو تھی تقریر مکرم مولوی محمد شفیع صاحبہ اشرف مری سلسلہ احمدیہ نے "حسن اعظم" کے موضوع پر فرمائی آخر میں مکرم شیخ عبداللطیف خاں صاحب سیکرٹری اصلاح درشتا نے تمام مقررین کا اور سامعین کا شکریہ ادا کیا۔

رات دس بجے یہ جلسہ نہایت درجہ کامیابی کے ساتھ دعا پر اختتام پذیر ہوا۔ امیر جماعت احمدیہ اسلام آباد

### چھاگانگ مشرقی پاکستان

انجمن احمدیہ چھاگانگ کے زیر اہتمام ۲۹ مئی ۶۹ مطابق ۲ ربیع الاول بروز جمعرات بعد نماز مغرب انجمن احمدیہ چھاگانگ نے جلسہ سیرت النبی منعقد کیا۔

بعد نماز مغرب زیر صدارت جناب غلام خان صاحب پریذیڈنٹ انجمن احمدیہ چھاگانگ جلسہ کی کارروائی شروع کی گئی۔ مختلف مقررین نے سرور کائنات صلی اللہ علیہ وسلم کی حیات طیبہ اور سیرت مقدسہ پر اردو اور بنگلہ زبانوں میں تقاریر کیں۔ تلاوت قرآن مجید کے ساتھ جلسہ کی کارروائی شروع کی گئی جو ڈاکٹر شفیع صاحب نے فرمائی ازال بعد مکرم عبدالرحیم یونس صاحب نے حضور اکرم صلعم کی شان میں ایک نعت سنائی۔ عزیزان طاہر احمد سہگل اور ضیاء الدین احمد نے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے حضور سلام پیش کیا۔ علاوہ ان میں سوشلسٹ عالم صاحب نے بھی ایک نیک نعت پڑھ کر حاضرین کو محظوظ کیا ڈاکٹر شفیع احمد صاحب سہگل نے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے شبہ لوز پر ایک دلچسپ تقریر فرمائی۔

سردار الدین صاحب احمد نے اسلام اور واداری کے موضوع پر اور صاحب مصلح الدین خادم صاحب ایم اے نے امن عالم اور اسلام پر بنگلہ اور اردو میں تقاریر کیں۔ ازال بعد جناب مولوی اعجاز احمد صاحب فاضل مری سلسلہ احمدیہ نے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے ساتھ بانی سلسلہ احمدیہ کا عشق پر ایک گھنٹہ کے فریٹنگ لہان میں تقریر فرمائی اور حضور سرور کونین صلی اللہ علیہ وسلم کے ساتھ آپ کے بے پناہ عشق و محبت پر روشنی ڈالی آخر میں صاحبہ مدد نے مختصر تقریر فرمائی۔ قریباً پونے دس بجے شب یہ مبارک تقریب بعد دعا اختتام پذیر ہوئی۔ جلسہ گاہ اور مسجد کو بجلی کی روشنی سے آراستہ کیا گیا۔ اور کافی غیران جماعت احباب بھی ہمارے جلسہ میں شریک ہوئے۔ خدا کے فضل سے ہمارا جلسہ بہت ہی کامیاب رہا۔

(سیکرٹری اصلاح درشتا)

ترسیل زر اور انتظامی امور کے متعلق منیجر الفضل سے خط و کتابت کیا کریں۔

# وصایا

حضرت دوستا نوٹ:- مندرجہ ذیل وصایا مجلس کارپوریشن اور صدر انجمن احمدی کی منظوری سے قبل صرف اس لئے شائع کی جا رہی ہیں تاکہ اگر کسی صاحب کو ان وصایا میں سے کسی وصیت کے متعلق کسی جہت سے کوئی اعتراض ہو تو وہ فوری طور پر مندرجہ ذیل مقبرہ کو پہنچا کر اپنے رائے کا اظہار فرمائیں۔

۱۔ ان وصایا کو جو نمبر دئے جا رہے ہیں وہ ہرگز وصیت نمبر نہیں بلکہ یہ صلہ نمبر ہیں۔ وصیت نمبر صدر انجمن کی منظوری حاصل ہونے پر دئے جائیں گے۔

۲۔ وصیت کنندگان سیکرٹری صاحبان مال سیکرٹری صاحبان وصایا کے اس بات کو نوٹ فرمائیں۔ (سیکرٹری مجلس کارپوریشن رورخہ)

## مسئلہ نمبر ۱۹۶۰

میں بنت بی بی بیوہ محمد اسمعیل صاحب قوم اراکین پیشہ خانہ دردی عمر ۸۰ سال بیعت پیدا نشی احمدی ساکن وادی ضلع ملتان بقاعی ہوش و حواس

بلا جبر واکراہ آج بتاریخ ۱۲/۲/۶۹ حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔ میری موجودہ جائیداد حسب ذیل سے متعلق ہے۔ اگر اس کے بعد کوئی جائیداد پیدا ہوگی تو اس کی اطلاع مجلس کارپوریشن کو دینا ہوں گا۔ اور اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔ نیز میری وفات پر میرا جو ترکہ ثابت ہو اس کے بھی پانچ حصہ کی مالکیت صدر انجمن احمدی پاکستان ہوگی۔

اس وقت مجھے مبلغ ۱۲۵ روپے ماہوار آمد ہے۔ میں تازلیت اپنی آہٹ کا جو بھی ہوگی پانچ حصہ دخل خزانہ صدر انجمن احمدی پاکستان رہو کر تادموں گا۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جائے۔ محمد ابراہیم گواد شہ۔ محمد عمر الزمہ لہ شہ عمر الوین

## مسئلہ نمبر ۱۹۶۰

میں سکینہ بیگم زوجہ محمد حور شہ بیگ صاحب قوم ملتان پیشہ خانہ دردی عمر پینچ سال بیعت پیدا نشی احمدی ساکن نوال شہر ضلع ملتان بقاعی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ ۲۲/۲/۶۸ حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔ میری موجودہ جائیداد حسب ذیل سے متعلق ہے۔

۱۔ حق ہر دو وصول شدہ بھرتی رورخہ

۲۔ کل زیورات طلائی ۲۰ تولے ماٹینی

۳۔ روپے

میں اپنی مندرجہ بالا جائیداد کے پانچ حصہ کی وصیت بحق صدر انجمن احمدی پاکستان رہو کر تادموں گا۔ اگر اس کے بعد کوئی جائیداد پیدا ہوگی تو اس کی اطلاع مجلس کارپوریشن کو دینا ہوں گا۔ اور اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔ نیز میری وفات پر میرا جو ترکہ ثابت ہو اس کے بھی پانچ حصہ کی مالکیت صدر انجمن احمدی پاکستان ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جائے۔

الاستمنا: سکینہ بیگم بقلم خود

گواد شہ۔ خورشید بیگ مرزا کٹری

مصری خزانہ نوال شہر ملتان۔

گواد شہ۔ محمد علی لیکر مال

## مسئلہ نمبر ۱۹۶۰

میں ابراہیم ولد عمر الوین صاحب قوم شہ رورخہ پیشہ تجارت عمر ۷۰ سال

بیعت پیدا نشی احمدی ساکن رورخہ ضلع ملتان۔ بقاعی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ ۲۴/۲/۶۹ حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔ میری موجودہ جائیداد حسب ذیل سے متعلق ہے۔

۱۔ حق ہر دو وصول شدہ بھرتی رورخہ

۲۔ کل زیورات طلائی ۲۰ تولے ماٹینی

۳۔ روپے

میں اپنی مندرجہ بالا جائیداد کے پانچ حصہ کی وصیت بحق صدر انجمن احمدی پاکستان رہو کر تادموں گا۔ اگر اس کے بعد کوئی جائیداد پیدا ہوگی تو اس کی اطلاع مجلس کارپوریشن کو دینا ہوں گا۔ اور اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔ نیز میری وفات پر میرا جو ترکہ ثابت ہو اس کے بھی پانچ حصہ کی مالکیت صدر انجمن احمدی پاکستان ہوگی۔

اس وقت مجھے مبلغ ۱۲۵ روپے ماہوار آمد ہے۔ میں تازلیت اپنی آہٹ کا جو بھی ہوگی پانچ حصہ دخل خزانہ صدر انجمن احمدی پاکستان رہو کر تادموں گا۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جائے۔ محمد ابراہیم گواد شہ۔ محمد عمر الزمہ لہ شہ عمر الوین

## مسئلہ نمبر ۱۹۶۰

میں بھگت بھری زوجہ میر محمد قوم ہر پیشہ خانہ دردی عمر ۷۰ سال بیعت و سہرہ ۱۹۶۰ء ساکن چک ۲۲ ضلع شیخوپورہ بقاعی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ ۲۸/۲/۶۸ حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔ میری موجودہ جائیداد حسب ذیل سے متعلق ہے۔

۱۔ حق ہر دو وصول شدہ بھرتی رورخہ

۲۔ کل زیورات طلائی ۲۰ تولے ماٹینی

۳۔ روپے

میں اپنی مندرجہ بالا جائیداد کے پانچ حصہ کی وصیت بحق صدر انجمن احمدی پاکستان رہو کر تادموں گا۔ اگر اس کے بعد کوئی جائیداد پیدا ہوگی تو اس کی اطلاع مجلس کارپوریشن کو دینا ہوں گا۔ اور اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔ نیز میری وفات پر میرا جو ترکہ ثابت ہو اس کے بھی پانچ حصہ کی مالکیت صدر انجمن احمدی پاکستان ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جائے۔

الاستمنا: بھگت بھری زوجہ میر محمد

چک ۲۲ ڈاک خانہ میددالہ ضلع شیخوپورہ

گواد شہ۔ سید محمد کھوجا محمد صاحب

پریڈیٹ جاغت احمدی چک ۲۵

گواد شہ۔ علم دین ولد علی محمد صاحب

چک ۲۵

زکوٰۃ کی ادائیگی اموال کو برعاطی اور تزکیہ نفس کرتی ہے۔

## مسئلہ نمبر ۱۹۶۰

میں محمد حنیف ولد مرزا محمد لطیف قدم ملتان پیشہ تجارت عمر ۶۰ سال بیعت پیدا نشی احمدی ساکن گوجرہ ضلع ملتان بقاعی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ ۲۴/۲/۶۹ حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔ میری موجودہ جائیداد اس وقت کوئی نہیں۔ میرا گوارہ ہا ہوار آمد ہے۔ جو اس وقت ۱۰۰ روپیہ ہے۔ میں تازلیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی پانچ حصہ کی وصیت بحق صدر انجمن احمدی پاکستان رہو کر تادموں گا۔ اور اس کے بعد کوئی جائیداد پیدا ہوگی تو اس کی اطلاع مجلس کارپوریشن کو دینا ہوں گا۔ اور اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔ نیز میری وفات پر میرا جو ترکہ ثابت ہو اس کے بھی پانچ حصہ کی مالکیت صدر انجمن احمدی پاکستان رہو کر تادموں گا۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جائے۔ محمد ابراہیم گواد شہ۔ محمد عمر الزمہ لہ شہ عمر الوین

۱۔ حق ہر دو وصول شدہ بھرتی رورخہ

۲۔ کل زیورات طلائی ۲۰ تولے ماٹینی

۳۔ روپے

میں اپنی مندرجہ بالا جائیداد کے پانچ حصہ کی وصیت بحق صدر انجمن احمدی پاکستان رہو کر تادموں گا۔ اگر اس کے بعد کوئی جائیداد پیدا ہوگی تو اس کی اطلاع مجلس کارپوریشن کو دینا ہوں گا۔ اور اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔ نیز میری وفات پر میرا جو ترکہ ثابت ہو اس کے بھی پانچ حصہ کی مالکیت صدر انجمن احمدی پاکستان ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جائے۔

الاستمنا: محمد حنیف

گواد شہ۔ محمد احمد بقلم خود ۲۳/۲/۶۹

گواد شہ۔ خواجہ عبدالرشید ولد خواجہ عبدالرحمن بٹ گوجرہ

مسئلہ نمبر ۱۹۶۰

میں زینب بی بی زوجہ ڈاکٹر محمد رفیع قوم راجپوت پیشہ خانہ دردی عمر ۶۰ سال بیعت چالیس سال قبل ساکن وادی ضلع لاہور بقاعی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ ۱۲/۲/۶۹ حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔ میری موجودہ جائیداد حسب ذیل سے متعلق ہے۔

۱۔ حق ہر نصف وصول شدہ ۵۰ روپے

۲۔ زیور سوار دو تولے ماٹینی ۲۲۵ روپے

۳۔ پرانی مشین ۱۰۰ روپے

میں اپنی مندرجہ بالا جائیداد کے پانچ حصہ کی وصیت بحق صدر انجمن احمدی پاکستان رہو کر تادموں گا۔ اگر اس کے بعد کوئی جائیداد پیدا ہوگی تو اس کی اطلاع مجلس کارپوریشن کو دینا ہوں گا۔ اور اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔ نیز میری وفات پر میرا جو ترکہ ثابت ہو اس کے بھی پانچ حصہ کی مالکیت صدر انجمن احمدی پاکستان ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جائے۔

الاستمنا: محمد رفیع بقلم خود شمس الوین

مرحوم محمد خواجگان چک ۱۱

گواد شہ۔ مبارک احمد صدر جمعیہ رورخہ

### دعائے مغفرت

۱۔ برادر چوہدری بشیر احمد صاحب سنگلی حال صادق آباد ریشٹرڈ اسپیکر پورہ۔ انڈیا  
 طویل گزشتہ تیز تیز مرنی (انفرتی) چند دن بیمار رہ کر ۳۰/۹/۶۹ بمذبحہ رات کے گیارویں  
 گھنٹہ تقریباً ۵۵ سالہ وفات پا گئے۔ انا واللہ ذی القہر والجلال۔  
 مرحوم موصی تھے امانت ان کی لعش کو صادق آباد میں دفن کیا گیا ہے۔ چوہدری صاحب  
 بوسطن نیک اور نیا نیت نلس احمدی تھے اور سلسلے کا مدد بھی گہری دلچسپی لیتے تھے  
 مرحوم اپنے پیچھے ایک بوجہ چار رکبان اور ایک رکاب اپنی یادگار چھوڑے ہیں  
 احباب جماعت سے درخواست ہے کہ دعا فرمادیں کہ اللہ تعالیٰ مرحوم کو جنت  
 فردوس میں اعلیٰ مقام عطا فرمائے اور پس ماندگان کو اس صدمہ کے برداشت کا توفیق  
 اور صبر جمیل عطا فرمائے اور ان کا حامی ناصر ہو آمین۔

۲۔ چوہدری غلام نذیر گروہ ریشٹرڈ اسپیکر بہاولنگر

۳۔ فاکر کی والدہ محترمہ الہیہ میاں غلام محمد صاحب آف کورٹ رحمت خان سابق  
 مددگار کا بکن تحریک جدید مورخہ ۲۳/۹/۶۹ بروز جمعہ المبارک دہرائے حقیقی سے  
 جا ملیں۔ انا للہ وانا الیہ راجعون۔ حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ  
 تعالیٰ بنصرہ العزیز نے مورخہ ۲۲/۹/۶۹ کو بعد نماز فجر نماز جہادہ پڑھاں اور  
 مرحوم کو مقبرہ ہشتی میں تدفین کی سعادت نصیب ہوئی۔ قبر تیار ہونے پر محترم مولانا

الوالعطاء صاحب نے دعا کروائی۔ احباب  
 دعا فرمائیں کہ خداوند کریم والدہ محترمہ کے  
 درجات بلند کرے اور جنت الفردوس میں  
 جگہ عطا فرمائے۔ آمین۔

شریفی احمد شہزادہ سابق مدرسہ ام پورہ  
 فاک خانہ بانا پورہ لاہور۔

### دعائے نعم البدل

فاکر کے حقیقی خالہ زاد بھائی غلام حسن  
 سکنہ دان بھجراں ضلع میانوالی کا اکلوتا  
 لڑکا بچہ ایک سال ذلت ہو گیا ہے۔  
 احباب کرام دعا فرمادیں کہ اللہ تعالیٰ  
 ان کو نعم البدل عطا فرمادے اور  
 والدین کو صبر جمیل دے۔

فاکر ڈاکٹر غلام محمد حق معلم دفعہ جدید  
 نوشہرہ درکان۔ ضلع گوجرانوالہ

### تعمیری قرارداد

جلسہ عالمہ جماعت احمدیہ اسلامیہ پارک لاہور کا ایک خصوصی  
 اجلاس مجاہد احمدیہ میں مورخہ ۱۴/۶/۶۹ کو منعقد ہوا جس میں  
 مندرجہ ذیل قراردادیں ہوئی۔

- ۱۔ اجلاس محترم جناب چوہدری عبدالرحیم صاحب  
 صدر حلقہ اسلامیہ پارک لاہور کی ناگہان وفات پر  
 گہرے غم کا اظہار کرتے ہیں اور دعا کرتے ہیں کہ مرحوم  
 کو اللہ کریم جنت الفردوس میں اعلیٰ مقام عطا کرے  
 اور ان کے درجات بلند سے بلند کرنا جائے آمین۔  
 مرحوم چوہدری صاحب ہمیشہ خدمت دین اور بھروسہ  
 خلائق میں ہمہ تن مصروف رہے۔ علاوہ  
 صدر حلقہ ہونے کے مرحوم امام الصلوٰۃ اور  
 امین بھی تھے۔ جنہوں کا حساب باقاعدگی  
 سے رکھنے کی بھاری ذمہ داری تھی۔  
 مسجد حلقہ کی نگران کرتے۔ اور ہر کسی  
 کی امداد پر مستعد رہے۔ گھر میں حکم دے  
 رکھا تھا کہ جس وقت بھی کوئی ملاقات آئے

۴۔ تو خواہ وہ سو بھی رہے ہوں  
 ان کو جگا دیا جائے حلقہ اسلامیہ پارک  
 میں ان کی جہاں سے بظاہر ایک  
 تیار رہا ہو گیا ہے

اناملہ دانا الیہ راجعون  
 اللہ کریم ہمیں نعم البدل دے۔  
 تمام جماعت کے جذبات کی  
 ترجمان کرتے ہوئے یہ اجلاس  
 چوہدری صاحب کے جملہ لواحقین سے  
 اظہار بھروسہ کرتا ہے اور ہم سب  
 ان کے غم میں برابر کے شریک ہیں  
 اور دعا کرتے ہیں کہ حوالا کرم ان کو صبر  
 کی توفیق دے اور مرحوم کے تقن قدم  
 پر چلائے۔ آمین۔

سر دار بشیر احمد ریشٹرڈ  
 قائم مقام صدر اسلامیہ پارک لاہور

### درخواست دعا

۱۔ مرحوم سے میرٹھ کا امتحان  
 مشورہ بزرگان سلسلہ احباب کرام  
 سے درخواست ہے کہ وہ میرے لئے اور  
 تعلیم الاسلام میں سکول ربوہ کے جملہ طلباء  
 کے لئے جو میرٹھ کے امتحان میں شریک  
 ہیں گامیاں کامیابان کے لئے دعا فرمائیں  
 صلاح الدین۔ پانچواں محلہ جھیر پورہ

۲۔ میرا بھیلارڈ کا محمد الطاف  
 پندرہ بسی یوم سے بعارضہ برفان  
 بیمار ہے۔

جدا احباب کرام د بزرگان سلسلہ  
 سے اس کی صحت و تندرستی کے لئے دعا  
 کی عاجزانہ درخواست ہے۔  
 (محمد نواز مومن۔ ربوہ)

## الفضل میں شہادت کے کرائی تجارت کو فروغ دین

توسیلہ ذرا اور انتظامی امور  
 سے متعلق جیو الفضل سے خط و  
 کتابت کیا کرے



فیصد

## نئے قرضے برائے ۱۹۸۹ میں روپیہ لگائے

- \* تا اطلاع ثانی کھلا رہے گا۔
- \* ۱۲ جون تک مساوی قیمت پر جاری کیا جائے گا۔ اس کے بعد ۱۳ جون سے
- \* ۱۹ جون تک ایک سو روپے گیارہ پیسے فی سینکڑہ قیمت اجراء ہوگی اور پھر
- \* گیارہ پیسے فی ہفتہ کے حساب سے تا اطلاع ثانی اضافہ ہوتا رہے گا۔
- \* منافع کی ادائیگی ششماہی بنیاد پر ہوگی۔

قرضوں کیلئے درخواستیں سو روپیہ یا اس رقم کیلئے وصول کی  
 جائیں گی جو سو روپیہ مساوی تقسیم ہو سکے۔

درخواستوں کے فارم مندرجہ ذیل دفاتر سے حاصل ہو سکیں گے:

- ۱۔ ایٹم بینک آف پاکستان کراچی، لاہور، راولپنڈی، پشاور، لاہور، کوئٹہ، ڈھاکہ، چائناگام، ٹھٹھا اور بکرہ،
- ب۔ بن قوامت پرائیویٹ بینک کے دفاتر نہیں ہیں وہ انٹرنیشنل بینک آف پاکستان کی تمام شاخوں سے فارم دستیاب ہوں گے،
- ج۔ جن مقامات پرائیویٹ بینک کے دفاتر انٹرنیشنل بینک کی شاخیں نہیں ہیں وہ انٹرنیشنل بینک سے فارم نہیں گے

وزارت مالیات حکومت پاکستان نے جاری کیا

# لوگوں کو کھولنے کے حصول کے لئے جدوجہد نہیں کرنا چاہیے۔ واز کھولنے سے تمہیں

**قبولیت دعا کے نتیجے میں ناممکن دکھائی دینے والی باتیں بھی ایسے لوگوں کے لئے ممکن ہو جاتی ہیں**

سیدنا حضرت امیر المومنین رضی اللہ تعالیٰ عنہ سورۃ العنکبوت کی آیت **وَالَّذِينَ جَاهَدُوا فِي سَبِيلِنَا وَلَمْ يَكُنْ لَهُم مَّا كَانَتْ لَهُمْ جَهَنَّمُ يَأْتِيهِمْ فِيهَا مَائِدًا مِّنَ السَّمَاءِ كَمَا تَأْتِي السَّمَاءَ مِدْرًا مَّاءٌ**

اس آیت میں دعاؤں کی قبولیت کی طرف بھی اشارہ کیا گیا ہے اور کہا گیا ہے کہ جو لوگ ہم میں جہاد کر رہے ہوں اور ہم سے مدد مانگتے اور دعا میں کرتے ہوتے اپنے مقاصد کے حصول کے لئے جہاد کر رہے ہیں۔ ہم ان کے مقاصد کے حصول کے دروازے ان کے لئے کھول دیتے ہیں۔ اور ناممکن دکھائی دینے والی باتیں بھی ان کے لئے ممکن ہو جاتی ہیں۔

ایک بزرگ کا وہ انداز لکھا ہے کہ ایک دفعہ ان کی طرف سرکاری سمن آیا جس میں بیٹھا تھا کہ آپ پر عین لوگوں کی طرف سے ایک الزام لگایا گیا ہے اسکی جواب دہی کے لئے آپ فیما حکومت کے سامنے حاضر ہوں وہ عین کر حیران رہ گئے۔ کیونکہ وہ ہمیشہ ذرا الٹی

نہ ہوں چلے جاتے ہیں۔ میں غریب نہیں ہوں۔ عجب ان کی اس بزرگی کے ذمہ تو ایک کس طرح پہنچ سکتا مولانا نے اپنے فضل سے ایسے سامان پیدا فرمایا کہ میری ان سے ملاقات ہو جائے۔ میں سمجھتا ہوں کہ اس سمن کے بہانے اسٹیشن پر آپ کو محض میرے لئے یہاں لایا ہے۔ اچھا وہ یہ باتیں کہیں رہے تھے کہ باہر سے آواز آئی بارش ہو رہی ہے اگر اجازت ہو تو اندر آ جاؤں۔ انہوں نے دروازہ کھولا اور ایک شخص اندر آیا۔ یہ بزرگ پیادہ تھا۔ انہوں نے اس سے پوچھا کہ آپ اس وقت کہاں جا رہے ہیں۔ وہ کہنے لگا کہ بادشاہ کی طرف سے مجھے حکم ملا ہے کہ فلاں بزرگ کے پاس جاؤں اور ان سے کہوں کہ آپ کو بلائے میں غلطی ہو گئی ہے دراصل وہ کسی اور کے نام سمن جا رہا ہونا چاہیے تھا مگر نام کی مشابہت کی وجہ سے وہ آپ کے نام لیا گیا اس لئے آپ کے آنے کی ضرورت نہیں۔ یہ بات سن کر وہ اپنا رخ مڑا اور اس نے کہا۔ دیکھ میں نے نہیں کہا تھا کہ آپ کو اسٹیشن لے کر آئے ہیں۔ میرے لئے یہاں لایا ہے سمن میں ایک ذریعہ تھا جس کی وجہ سے آپ میرے پاس پہنچے ہیں بات اللہ تعالیٰ نے ہی آیتیں بیان فرمائیں ہے کہ **وَالَّذِينَ جَاهَدُوا فِي سَبِيلِنَا وَلَمْ يَكُنْ لَهُم مَّا كَانَتْ لَهُمْ جَهَنَّمُ يَأْتِيهِمْ فِيهَا مَائِدًا مِّنَ السَّمَاءِ كَمَا تَأْتِي السَّمَاءَ مِدْرًا مَّاءٌ**

اور آپ کس جگہ سے تشریف لارہے ہیں انہوں نے اپنا نام بتایا اور ساتھ ہی کہا کہ بادشاہ کی طرف سے مجھے ایک سمن پہنچا ہے جس کی تعمیل کے لئے جا رہا ہوں اور حیران ہوں کہ مجھے یہ سمن کیوں آیا۔ کیوں کہ میں نے کبھی دعویٰ بھیجا کہ میں وہاں نہیں گیا۔ وہ یہ واقعہ سن کر کہنے لگا آپ کھڑکی نہیں۔ یہ سامان اللہ تعالیٰ نے آپ کو میرے پاس پہنچانے کے لئے کیا ہے۔ میں اپنا رخ مڑا اور رات دن چار پانچ پریشاں رہتا ہوں مجھ میں چلنے کی طاقت نہیں لیکن میں نے اپنے دوستوں سے آپ کا کہی بار ذکر سنا اور آپ کی بزرگی کی شہرت میرے کانوں تک پہنچی۔ میں ہمیشہ اللہ تعالیٰ سے یہ دعا مانگتا تھا کہ یا اللہ تمہیں

## تقریب شادی

محکم شادی صاحب مشیل سیکری ایریا ربوہ نے ۵ مارچ ۱۹۶۸ء کو ۱۳ بجے شادی کی۔ اس وقت ان کی عمر ۵۸ سال نہیں ہو جاتی۔ اس سبب سے نان گزٹ شد ملازمین کی بھاری تعداد کو روکنا نہ ہونے کی عمر تک پہنچنے کے بعد رہنا ہونے والے تھے۔ مہربان حکومت کے فیصلے کے مطابق جن نان گزٹ شد ملازمین کی عمر ۵۵ سال تک پہنچ جائے گی۔ ان کی مدت ملازمت میں توسیع کرنے کے لئے خصوصی صورت نظر ثانی کی ضرورت نہیں رہے گی۔

## ضروری اور اہم خبروں کا خلاصہ

اس وقت تک توسیع کر دی جائے جب تک ان کی عمر ۵۸ سال نہیں ہو جاتی۔ اس سبب سے نان گزٹ شد ملازمین کی بھاری تعداد کو روکنا نہ ہونے کی عمر تک پہنچنے کے بعد رہنا ہونے والے تھے۔ مہربان حکومت کے فیصلے کے مطابق جن نان گزٹ شد ملازمین کی عمر ۵۵ سال تک پہنچ جائے گی۔ ان کی مدت ملازمت میں توسیع کرنے کے لئے خصوصی صورت نظر ثانی کی ضرورت نہیں رہے گی۔

صوبائی ایجنٹ کا اعلان ۲۰ جون کو کیا جائے گا

لاہور، ۲۰ جون - معزز پاکستان کے شمالی علاقوں کے محب اور سالانہ تقیاتی پروگرام کا اعلان ۲۰ جون کو لاہور میں کیا جائے گا۔ مہربان منصوبہ بندی اور ترقیاتی امور کے وزیر نے سڑکیں اور لائسنس کے حصول کے لئے حکومت کو روک دینے کی کوشش کریں ان کی نشان دہی کی جائے۔ امداد کے حالات مناسب کا سامنا عملی طور پر لیا جائے۔

اجاب خلاصت دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ اس رشتہ کو دلوں خانہ الوں کے لئے دیا دنیوی لحاظ سے خیر و برکت کا موجب اور شکر ثمرات حسنہ بنائے۔ آمین۔

## زمیندار اجناس کی توجہ کیلئے

نظارت ہذا کو منگ (B.K-8) اور ناٹیشن گندم کے بیج کی ضرورت ہے۔ انجاس سے ہے کہ جس کی دوست کے پاس یہ بیج ہوں وہ نظارت ہذا کو مطلع فرمائیں۔ دوسری کسی جگہ یہ بیج فروخت نہ کریں۔ اگر کسی بھائی کو ان میں سے کسی بیج کی ضرورت ہو تو وہ بھی نظارت ہذا کو مطلع فرمائیں کہ انہیں کسی ضرورت نہ ہو۔

ذرا غلطی سے زمیندار اجناس کی توجہ کیلئے